

Звіт за друге півріччя 2022 року

Орган: НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ПОСЕРЕДНИЦТВА І ПРИМИРЕННЯ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Організація роботи, спрямованої на запобігання корупції, проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання положень Законів України "Про запобігання корупції", "Про державну службу" та інших актів антикорупційного спрямування</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.), завідувач сектору управління персоналом (Мидловець С.В.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>З метою недопущення вчинення корупційних правопорушень чи правопорушень пов'язаних з корупцією з працівниками НСПП та її відділень в областях на постійній основі проводиться роз'яснювальна робота з питань дотримання положень законів України "Про державну службу", "Про запобігання корупції". На офіційному вебсайті НСПП у розділі "Запобігання корупції. Очищення влади" розміщено презентацію "Декларування – 2022", роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.02.2022 №2, від 01.03.2022 №3, від 07.03.2022 №4, від 14.03.2022 №6, від 12.05.2022 №7 та від 05.12.2022 №14. Під час ознайомлення з наказом про призначення на посаду, працівником сектору управління персоналом НСПП надається пам'ятка про спеціальні обмеження щодо прийняття та проходження державної служби. Проводиться інструктаж з питань антикорупційного законодавства для новопризначених працівників. Протягом року проведено 12 інструктажів. Навчальні заходи з працівниками НСПП проведено відповідно до Плану-графіку навчальних заходів з антикорупційної тематики НСПП на 2021-2022 роки.</p>
2	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо запобігання виникнення конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності працівників НСПП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Протягом звітнього періоду вживались заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та здійснювався контроль за дотриманням законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, зокрема проводилась роз'яснювальна робота стосовно вжиття заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також вчасного повідомлення безпосереднього керівника про конфлікт інтересів, у разі його виникнення. У звітному періоді від працівників НСПП та її відділень в областях повідомлень про виникнення у них реального чи потенційного конфлікту інтересів, у тому числі, до їх безпосередніх керівників, не надходило. Розроблено алгоритм дій працівників НСПП та її відділень в областях у разі виникнення конфлікту інтересів, який розміщено на офіційному вебсайті НСПП в розділі "Запобігання корупції. Очищення влади". Крім того, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції підготовлено Методичні рекомендації щодо алгоритму дій працівників Національної служби посередництва і примирення та її відділень в областях у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів під час виконання ними службових обов'язків, затверджених наказом голови НСПП від 31 травня 2022 року № 34.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: Проведення експертизи проєктів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються НСПП, з метою виявлення причин, що призводить чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень або пов'язаних з корупцією правопорушень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	З метою перегляду та удосконалення нормативно-правових актів Національної служби посередництва і примирення з основних напрямів діяльності НСПП видано наказ від 18 липня 2022 року № 53 " Про утворення робочої групи".
4	<p>Опис заходу: Участь у проведенні службових розслідувань (перевірок) у разі недодержання державними службовцями НСПП законодавства про державну службу, про запобігання корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше відповідно до розпоряджень керівництва</p>	31.12.2022	Виконано	Виконується відповідно до розпоряджень керівництва. Протягом звітного періоду службові розслідування не проводились.
5	<p>Опис заходу: Подання Національному агентству з питань запобігання корупції інформації про стан виконання Програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше у встановлені НАЗК терміни</p>	31.12.2022	Виконано	Подання Національному агентству з питань запобігання корупції інформації про стан виконання Антикорупційної програми здійснено у встановлені терміни.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: Проведення якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, оцінювання результатів діяльності виконання державними службовцями НСПП своїх обов'язків і завдань.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Члени конкурсної комісії, Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше під час відповідних заходів</p>	31.12.2022	Виконано	<p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні, протягом звітного періоду конкурси на зайняття вакантних посад державної служби не проводились. Оцінювання результатів діяльності виконання державними службовцями НСПП своїх обов'язків і завдань проведено з дотриманням принципів об'єктивності та достовірності (Наказ від 02.12.2022 №112-к). Щорічне оцінювання проходило 89 осіб. З них отримало оцінку відмінно - 24 особи, позитивно - 65. (Наказ від 30 грудня 2022 №117-к)</p>
7	<p>Опис заходу: Попередження осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, про спеціальні обмеження, встановлені Законами України "Про запобігання корупції", "Про державну службу".</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше під час конкурсного відбору</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Кожного кандидата на посаду державної служби попереджено про спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України "Про запобігання корупції" та "Про державну службу". Протягом звітного періоду попереджено - 12 осіб.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням посадовими особами НСПП загальних правил етичної поведінки державного службовця та проведення бесіди з кандидатами на посади державних службовців і новопризначеними державними службовцями</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше під час конкурсу та прийому на роботу</p>	31.12.2022	Виконано	<p>На постійній основі здійснюється контроль за дотриманням посадовими особами НСПП загальних правил етичної поведінки державного службовця. При прийомі на роботу кожний новопризначений ознайомлюється під підпис з загальними правилами етичної поведінки державного службовця. Протягом звітного періоду ознайомлено - 12 осіб.</p>
9	<p>Опис заходу: Здійснення організаційних заходів з проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців у НСПП відповідно до Закону України "Про запобігання корупції".</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.), сектор управління персоналом (Мидловець С.В.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше під час прийому на роботу</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Під час дії воєнного стану заходи з проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців у НСПП відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" не проводилися.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
10	<p>Опис заходу: Ведення обліку державних службовців, звільнених у зв'язку з притягненням до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення, та надання інформації про таких осіб до Національного антикорупційного бюро України</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше за наявності</p>	31.12.2022	Виконано	Забезпечено ведення обліку державних службовців, звільнених у зв'язку з притягненням до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення пов'язаного з корупцією. Протягом звітного періоду відсутні випадки звільнення державних службовців у зв'язку з притягненням до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення пов'язаного з корупцією.
11	<p>Опис заходу: Розміщення відповідних матеріалів на офіційному сайті НСПП, з метою проведення роботи, направленої на реалізацію державної антикорупційної політики та забезпечення прозорості роботи НСПП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	На офіційному вебсайті НСПП в розділі "Запобігання корупції. Очищення влади" систематично розміщується інформація антикорупційного спрямування, в тому числі роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.02.2022 №2, від 01.03.2022 №3, від 07.03.2022 №4, від 14.03.2022 №6, від 12.05.2022 №7, від 05.12.2022 №14. Розміщено презентацію "Декларування - 2022", алгоритм дій привиявленні конфлікту інтересів. Запроваджено внутрішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Розміщені розпорядження голови НСПП: від 21.12.2022 №127 "Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності НСПП", від 09.12.2022 №133 "Про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності НСПП".

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість вимагати або отримати посадовою особою неправомірну вигоду за надання /відмову у видачі свідоцтва про підтвердження репрезентативності

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою НСПП під час вивчення, аналізу, перевірки документів, підготовки висновку та рішення щодо здійснення оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності суб'єктів сторін профспілок та організацій роботодавців.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Автоматизація процедури подання документів на видачу свідоцтва про підтвердження репрезентативності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.)</p> <p>Індикатор виконання Автоматизація процедури подання документів на видачу свідоцтва про підтвердження репрезентативності;</p>	31.12.2022	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Автоматизація процедури подання документів на видачу свідоцтва про підтвердження репрезентативності передбачає залучення бюджетних коштів. Під час затвердження Антикорупційної програми планувалось розроблення та встановлення системи електронного документообігу в НСПП та установлення автоматизованої процедури подання документів на видачу свідоцтва . Однак, Паспортом Бюджетної програми за КПКВК ДБ 0304010 на 2022 рік не передбачено виділення коштів на встановлення автоматизованої системи документообігу, в тому числі зазначеного заходу. Крім того, Постановою Кабінету Міністрів України "Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету" від 10 березня 2022 року № 245, скорочуються видатки та кредитування загального фонду державного бюджету, передбачених головним розпорядником коштів Державного бюджету на 2022 рік та Постановою Кабінету Міністрів України "Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету" від 01 квітня 2022 року № 401, скорочуються видатки загального фонду Державного бюджету України на 2022 рік, передбачені головним розпорядником коштів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення контролю уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції, шляхом проведення моніторингу прийнятих рішень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Здійснено контроль уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції, шляхом проведення моніторингу прийнятих рішень</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На виконання цього заходу прийнято наказ від 01.06.2022 №35 "Про внесення доповнення до Інструкції з діловодства в Національній службі посередництва і примирення" Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проводиться моніторинг прийнятих рішень з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення та розміщення на офіційному веб-сайті НСПП детальної інфографіки щодо процедури проведення НСПП та її територіальними органами оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності профспілок і організацій роботодавців на національному, галузевому і територіальному рівнях</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та розміщено на офіційному веб-сайті НСПП детальну інфографіку щодо процедури проведення НСПП та її територіальними органами оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності профспілок і організацій роботодавців на національному, галузевому і територіальному рівнях</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На офіційному вебсайті НСПП в розділі "Репрезентативність сторін соціального діалогу" розміщено Порядок оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності суб'єктів сторін профспілок і організацій роботодавців та Реєстр сторін соціального діалогу, який систематично оновлюється. Проведено моніторинг прийнятих рішень про відповідність критеріям репрезентативності/підтвердження репрезентативності суб'єктів сторін профспілок та організацій роботодавців на національному і галузевому рівні та рішень про невідповідність критеріям репрезентативності суб'єктів сторін профспілок і організацій роботодавців на національному та галузевому рівні. Протягом року було проведено 198 засідань Комісії з проведення оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності суб'єктів сторін профспілок і організацій роботодавців на національному, галузевому та територіальних рівнях. За результатами роботи Комісії визнано репрезентативними/підтверджено репрезентативність: на національному рівні - 1 всеукраїнське об'єднання профспілок та 1 всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців; на галузевому - 12 всеукраїнських галузевих профспілок та 2 об'єднання організацій роботодавців; на територіальному рівні - 98 обласних організацій профспілок та 10 обласних організацій роботодавців.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Впровадження отримання через веб-сайт НСПП відгуків від представників профспілок і організацій роботодавців щодо якості проходження ними процедури оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.)</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено отримання через веб-сайт НСПП відгуків від представників профспілок і організацій роботодавців щодо якості проходження ними процедури оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В розділі "Зв'язатися з нами" на офіційному вебсайт НСПП впроваджено отримання відгуків від представників профспілок і організацій роботодавців щодо якості проходження ними процедури оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності. Робота щодо

вдосконалення офіційного вебсайту НСПП продовжується.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість державного службовця задовольнити приватний інтерес у здійсненні посередництва і примирення під час вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)

Опис ризику: Можливе зловживання державним службовцем повноваженнями, що може призвести до порушення норм Закону України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)"

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка пропозицій щодо внесення змін до розділу II Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» в частині визначення сторін колективного трудового спору (конфлікту), обов'язковості виконання рішень примирних органів, відповідальності за ухилення від участі у примирних процедурах</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.10.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.), Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Внесені пропозиції щодо удосконалення порядку вирішення КТС(К) до розділу II Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» в частині визначення сторін колективного трудового спору (конфлікту), обов'язковості виконання рішень примирних органів, відповідальності за ухилення від участі у примирних процедурах, до Офісу Президента України</p>	31.12.2021	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підготовлені пропозиції щодо внесення змін до Закону України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)", перелік заходів з реалізації п.48 Стратегії (Проведення громадського обговорення проєкту нової редакції із заінтересованими сторонами соціального діалогу, відповідальними виконавцями).

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість державного службовця задовольнити приватний інтерес у здійсненні посередництва і примирення під час вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)

Опис ризику: Можливість прийняття рішення в умовах реального конфлікту інтересів державним службовцем у зв'язку зі здійсненням посередництва і примирення під час вирішення колективних трудових спорів (конфліктів), в яких не тільки розглядаються всі матеріали, а і готуються рекомендації керівникам центральних або місцевих органів виконавчої влади

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення постійного контролю керівництвом, шляхом проведення вибіркового моніторингу прийнятих рішень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.). Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Працівниками відділу правового забезпечення впроваджено моніторинг прийнятих рішень, про його результати інформується керівництво НСПП для прийняття управлінських рішень (за необхідності)</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Працівниками відділу правового забезпечення на постійній основі здійснюється вибірковий моніторинг прийнятих рішень. Протягом звітного періоду промоніторино накази НСПП з основної діяльності. Створено електронний реєстр розпоряджень голови НСПП з основної діяльності. Про результати моніторингу проінформовано керівництво НСПП.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи з членами примирної комісії щодо порядку вирішення КТС(К), обов'язки й права сторін КТС(К)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.). Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Проводиться роз'яснювальна робота з членами примирної комісії щодо порядку вирішення КТС(К), обов'язки й права сторін КТС(К)</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться роз'яснювальна робота з працівниками НСПП та її відділень в областях, які залучаються до роботи примирної комісії в якості незалежних посередників, з питань дотримання антикорупційного законодавства. Розроблено пам'ятку щодо порядку вирішення КТС(К).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Оприлюднення на офіційному веб-сайті НСПП переліку всіх триваючих КТС(К), в яких НСПП здійснює посередництво і примирення, а також прийнятих рішень між сторонами конфлікту за їх результатами</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.)</p> <p>Індикатор виконання Оприлюднено на офіційному веб-сайті НСПП перелік всіх триваючих КТС(К), в яких НСПП здійснює посередництво і примирення, а також прийнятих рішень між сторонами конфлікту за їх результатами</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На вебсайті НСПП запроваджені рубрики: "Практика вирішення КТС", "Судова практика", "Запобігання виникненню КТС", на яких постійно розміщуються інформація про хід вирішення КТС(к), розпорядження щодо реєстрації (зняття з реєстрації) КТС(К) або окремих вимог цих спорів, постанови суду, проведення узгоджувальних зустрічей зі сторонами КТС(К).

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість неподання чи несвоечасного подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави

Опис ризику: Під час здійснення повної перевірки декларацій або забезпечення контролю проведення такої перевірки державний службовець (уповноважена особа) може отримати неправомірну вигоду у зв'язку з наявністю у нього широкого кола повноважень: - доступ уповноваженої особи до персональних даних суб'єктів декларування, а також деяких третіх осіб; доступ уповноваженої особи до державних реєстрів та баз даних; - особистий контакт із суб'єктом декларування; - прийняття рішень щодо наявності або відсутності підстав для притягнення суб'єкта декларування до відповідальності; - самостійна організація уповноваженою особою процесу здійснення повної перевірки, прийняття рішень щодо об'єму та джерел інформації, необхідної для забезпечення відповідної перевірки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Розробка порядку взаємодії структурних підрозділів НСПП з питань організації контролю подання декларацій Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022 Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.) Індикатор виконання Підготовлено Порядок, який регламентує процес здійснення заходів фінансового контролю.	20.05.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Видано наказ від 20.05.2022 №32 "Про затвердження Порядку взаємодії головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції з сектором управління персоналом Національно служби посередництва і примирення".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Поширення серед працівників НСПП та їх територіальних органів оновлених роз'яснень та інформаційних матеріалів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Поширено серед працівників НСПП та їх територіальних органів оновлених роз'яснень та інформаційних матеріалів Національного агентства щодо правил заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>	28.02.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На офіційному вебсайті НСПП в розділі "Запобігання корупції. Очищення влади" розміщені роз'яснення та інформаційні матеріали Національного агентства з питань запобігання корупції щодо правил заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави (роз'яснення НАЗК №2 від 28.02.2022, №4 від 07.03.2022), презентація: "Декларування -2022: що потрібно знати"- 10.01.2022.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення регулярного оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства працівниками апарату НСПП та її територіальних органів за результатами проведених навчальних заходів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Проведено оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства працівниками апарату НСПП та її територіальних органів за результатами проведених навчальних заходів</p>	28.02.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено оцінювання рівня знань антикорупційного законодавства у працівників апарату НСПП та її відділень в областях за результатами навчальних заходів. Всі показали достатній рівень знань антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення прав викривачів у зв'язку із неврегульованістю процедури розгляду повідомлень про корупцію

Опис ризику: Можливість прийняття рішення в умовах неврегульованістю процедури розгляду повідомлень про корупцію. Відсутність належного захисту інформації про осіб, які повідомляють про корупцію (викривачів), може призвести до розголошення або використання в інший спосіб службовими особами цієї інформації у своїх інтересах, передачі інформації третім особам, які в свою чергу зможуть чинити тиск на викривача

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка порядку розгляду повідомлень про корупцію. Встановлення комплексної системи захисту інформації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено порядок розгляду повідомлень про корупцію. Встановлено комплексну систему захисту інформації.</p>	28.02.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розгляду повідомлень про корупцію, затверджений наказом НСПП від 20.05.2022 №31 "Про затвердження Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" у Національній службі посередництва і примирення." Запроваджено внутрішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість прийняття рішення в умовах реального конфлікту інтересів державним службовцем під час опрацювання запитів на публічну інформацію, звернень (скарг, пропозицій) громадян тощо

Опис ризику: Можливість прийняття рішення в умовах реального конфлікту інтересів державним службовцем у зв'язку з розглядом запитів, повідомлень (листів, пояснень, звернень тощо), в яких не тільки викладається якась інформація стосовно суб'єкта звернення, будь-якої іншої особи, та одночасно оскаржуються дії або бездіяльність окремих посадових осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Посилення контролю з боку керівництва за опрацювання запитів, звернень в частині своєчасності та повноти відповіді, а також достовірності даних, які у ній зазначаються</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор управління персоналом забезпечення НСПП (Мидловець С.В.)</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено систематичний контроль керівництвом, шляхом проведення моніторингу опрацювання документів.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Запроваджено електронну систему документообігу АСКОД, яка посилює контроль з боку керівництва, шляхом проведення моніторингу опрацювання документів в частині своєчасності та повноти відповіді. Протягом 2022 року було отримано та опрацьовано 5 запитів на публічну інформацію та 11 звернень громадян.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Запровадження автоматизованої системи реєстрації та опрацювання запитів на публічну інформацію та звернення громадян тощо</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Встановлено автоматизовану систему реєстрації та опрацювання документів</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Запроваджено електронну систему документообігу АСКОД, яка надає можливість своєчасно реєструвати та опрацьовувати запити на публічну інформацію та звернення громадян тощо. Протягом 2022 року було отримано та опрацьовано 5 запитів на публічну інформацію та 11 звернень громадян без порушення строків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення алгоритму дій працівників НСПП та її територіальних органів у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено алгоритм дій працівників НСПП та її територіальних органів у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено та розміщено 23.02.2022 на офіційному вебсайті НСПП в розділі "Запобігання корупції. Очищення влади". алгоритм дій працівників НСПП та її відділень в областях у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Поширення роздаткових матеріалів (інфографіки) щодо алгоритму дій працівників НСПП та їх територіальних органів у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів, а також відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Поширено роздаткові матеріали (інфографіки) щодо алгоритму дій працівників НСПП та їх територіальних органів у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів, а також відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Поширено серед працівників НСПП та її відділень в областях інформаційних матеріалів щодо алгоритму дій у разі виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів, а також відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Крім того, проводиться роз'яснювальна робота щодо відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів працівниками НСПП та її відділень в областях.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість впливу з боку посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії, адміністратора) на результати конкурсного відбору на зайняття посад державної служби

Опис ризику: Існує можливість тиску з боку посадових осіб на членів конкурсної комісії з метою прийняття позитивного рішення щодо учасника конкурсу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження про персональну відповідальність кожного працівника, залученого до проведення конкурсного відбору, за порушення антикорупційного законодавства та розголошення інформації, яка стала йому відома в зв'язку з проведенням конкурсу. Залучення головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції, громадськості, експертів до засідань конкурсної комісії; відеофіксація засідань комісії тощо</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор управління персоналом (Мидловець С.В.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено пам'ятку про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства та обов'язок повідомлення керівника у разі спроб протиправного впливу з боку третіх осіб. Ознайомлення з пам'яткою всіх членів конкурсної комісії та працівників сектору управління персоналом. Оновлено склад конкурсної комісії.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підготовлено та ознайомлено з пам'яткою про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства та розголошення інформації членів конкурсної комісії НСПП. Підготовлено проект наказу щодо включення головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції до складу конкурсної комісії.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливість для використання матеріальних ресурсів в особистих цілях

Опис ризику: Наявність у особи приватного інтересу у використанні матеріальних ресурсів в особистих цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проводити контрольну звірку щодо цільового використання державного майна. Розробити інструкцію про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, що передбачатиме процедуру внутрішнього контролю з боку уповноваженого особи з питань запобігання та виявлення корупції за використанням (списанням) матеріальних цінностей</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерськог о обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Складено акт звірки цільового використання державного майна.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На підставі Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-XIV, із змінами, Положення про інвентаризацію активів і зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879, із змінами, Національною службою посередництва і примирення згідно наказу від 21.11.2022 №128 проведено повну інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, коштів, документів і розрахунків НСПП та перевірено їх фактичну наявність і документальне підтвердження станом на 01.12.2022, про що складено Протокол зведених даних інвентаризації, затверджений головою НСПП. Видано наказ голови НСПП від 05.08.2022 №56 "Про затвердження Інструкції про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів Національної служби посередництва і примирення", яка передбачає процедуру внутрішнього контролю з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції за використанням (списанням) матеріальних цінностей.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розробити інструкцію про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, що передбачатиме процедуру внутрішнього контролю з боку уповноваженого особи з питань запобігання та виявлення корупції за використанням (списанням) матеріальних цінностей</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерськог о обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Затверджено інструкцію про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, що передбачатиме процедуру внутрішнього контролю з боку уповноваженого особи з питань запобігання та виявлення корупції за використанням (списанням) матеріальних цінностей</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом голови НСПП від 05.08.2022 №56 затверджено Інструкцію про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, що передбачає процедуру внутрішнього контролю з боку уповноваженого особи з питань запобігання та виявлення корупції за використанням (списанням) матеріальних цінностей.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі

Опис ризику: Встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливорює перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника. Залучення головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В.) Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.). Тендерний комітет Відділ правового забезпечення НСПП Данілова О.Л.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено алгоритм планування закупівель та здійснено аналіз ринку та пропозицій на підготовчому етапі закупівель. Забезпечено належний контроль з боку голови тендерного комітету за проведенням процедури публічної закупівлі. Залучено головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Підготовлено Алгоритм планування закупівель та здійснено аналіз ринку та пропозицій публічних закупівель через електронну систему публічних закупівель Prozorro. Наказом НСПП від 04.01.2022 №1 "Про призначення уповноваженої особи з питань проведення публічних закупівель Національної служби посередництва і примирення" визначено уповноважену особу з питань публічних закупівель, яка відповідає за організацію та проведення процедур закупівлі/спрощених закупівель та здійснення усіх пов'язаних з цим організаційно-розпорядчих заходів. Залучено головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Урахування практики Антимонопольного комітету України стосовно тендерів інших замовників з метою встановлення вимог, які вже визнавалися дискримінаційними, та з'ясування, чи включені вони до проекту тендерної документації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В.) Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.). Тендерний комітет Відділ правового забезпечення НСПП Данілова О.Л.)</p> <p>Індикатор виконання Ураховано практику Антимонопольного комітету України стосовно тендерів інших замовників з метою встановлення вимог, які вже визнавалися дискримінаційними, та з'ясування, чи включені вони до проекту тендерної документації</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Тендерна документація складена з урахуванням практики Антимонопольного комітету України стосовно тендерів інших замовників з метою встановлення вимог, які вже визнавалися дискримінаційними.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження внутрішнього організаційно-розпорядчого документа щодо впровадження механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в апараті НСПП та її територіальних органах.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено внутрішньо організаційно-розпорядчий документ щодо впровадження механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в апараті НСПП та її територіальних органах.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Видано наказ голови від 20.05.2022 №33 "Про затвердження Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" в Національній службі посередництва і примирення".

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Поділ предмету закупівлі

Опис ризику: Здійснення закупівель, що може призводити до необґрунтовано високих фінансових витрат, сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внести зміни до розпорядчого документа, який врегулює процедуру проведення закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В. Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до розпорядчого документа, який врегулює процедуру проведення закупівель</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Видано розпорядження НСПП від 04.01.2022 №2 "Про затвердження Положення про уповноважену особу з публічних закупівель Національної служби посередництва і примирення", яке регулює

організацію та проведення процедур закупівлі/спрощених закупівель та здійснення усіх пов'язаних з цим організаційно-розпорядчих заходів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розробити алгоритм планування закупівель. Здійснювати аналіз річного плану закупівель та контроль за пропозиціями на підготовчому етапі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В. Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено алгоритм планування закупівель та здійснено аналіз річного плану закупівель та контроль за його пропозиціями на підготовчому етапі</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено алгоритм планування закупівель. Здійснено аналіз річного плану закупівель. З'ясовано, що річний план закупівель складено затикими принципами: добросовісна конкуренція серед учасників; максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; недискримінація учасників; об'єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій. Для аналізу закупівель використанні такі аналітичні модулі, як (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Використання аналітичних модулів для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В. Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Використанні аналітичні модулі для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для аналізу закупівель використовуються такі аналітичні модулі, як (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Запровадження попереднього аналізу контрагентів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та матеріального забезпечення (Сухенко М.В. Відділ правового забезпечення НСПП (Данілова О.Л.) Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено проведення попереднього аналізу контрагентів</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За допомогою системи аналітики відкритих даних Clarity Project проведено попередній аналіз контрагентів публічних закупівель учасника відкритих торгів ТОВ "ЮДІТРЕЙД" по процедурі закупівлі код ДК 021-2015-30200000-1 комп'ютерне обладнання та приладдя. попереднього аналізу.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Можливість отримання неправомірної вигоди під час здійснення аналізу та наданні правової оцінки нормативно-правовим документам НСПП

Опис ризику: Ймовірність виникнення негативних правових наслідків у разі застосування таких нормативно-правових актів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка та затвердження (внесення змін до) акту, який визначить порядок дій його посадових осіб щодо врегулювання процедури перевірки проектів документів на відповідність законодавству.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час перевірки проектів документів</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.). Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.)</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено акт, яким буде врегульовано процедуру перевірки проектів документів НСПП на відповідність чинному законодавству.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою виконання зазначеного заходу підготовлені відповідні зміни до Інструкції з діловодства в Національній службі посередництва і примирення, затвердженої наказом НСПП від 17 вересня 2002 року № 299, зі змінами. Наказом голови НСПП від 18.07.2022 №53 утворено робочу групу з метою перегляду та удосконалення нормативно-правових актів НСПП.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Можливе задоволення працівниками відділу правового забезпечення приватних інтересів під час безпосереднього представництва інтересів Національної служби посередництва і примирення в суді.

Опис ризику: Працівники відділу правового забезпечення під впливом зацікавлених осіб можуть

задовольнити свої приватні інтереси під час безпосереднього представництва інтересів Національної служби посередництва і примирення в судах.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Узагальнення судової практики у справах за участю НСПП Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О., структурні підрозділи НСПП). Індикатор виконання Узагальнена судова практика у справах за участю НСПП.	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На офіційному вебсайті НСПП створена та функціонує рубрика "Судова практика", у якій розміщуються судові рішення за окремими справами. Рубрика створена для ознайомлення та використання в роботі.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Підвищення кваліфікації посадових осіб, які виконують повноваження представництва інтересів НСПП у судах. Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О., структурні підрозділи НСПП). Індикатор виконання Підвищено кваліфікацію посадових осіб, які виконують повноваження представництва інтересів НСПП у судах.	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Вживаються заходи з метою підвищення кваліфікації посадових осіб, що представляють інтереси НСПП у судах. Протягом звітного періоду підвищила кваліфікацію - 1 особа.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	Найменування заходу: Участь за рішенням керівника юридичного підрозділу у судових засіданнях у пріоритетних справах не менше як двох працівників. Запланований строк виконання заходу: Інше під час участі у судових засіданнях Відповідальні виконавці Відділ правового забезпечення НСПП (Акімов О.О.), Індикатор виконання Відсутні випадки задоволення приватного інтересу під час безпосереднього представництва інтересів Національної служби посередництва і примирення в суді.	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відсутні випадки задоволення приватного інтересу під час безпосереднього представництва НСПП в суді. Розгляд судової справи здійснювався в порядку письмового провадження (справа ТОВ "Кромберг

Енд Шуберт Україна ЖУ").

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Проведення головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції періодичного моніторингу прийнятих судових рішень щодо виявлення особистої заінтересованості представників НСПП у результатах розгляду тієї чи іншої справи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Проведено головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції періодичного моніторингу прийнятих судових рішень щодо виявлення особистої заінтересованості представників НСПП у результатах розгляду тієї чи іншої справи.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проведено моніторинг прийнятих судових рішень у справах, де НСПП є учасником справи, з метою виявлення особистої заінтересованості представників НСПП у результатах розгляду. Особистої заінтересованості представників НСПП у результатах розгляду не виявлено. Розгляд судової справи здійснювався в порядку письмового провадження.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p>Найменування заходу: Інформування керівника НСПП та керівника відділу правового забезпечення про результати проведеного моніторингу з метою прийняття ними управлінських рішень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше у разі проведення моніторингу</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції (Білоусова В.М.)</p> <p>Індикатор виконання Проінформовано керівника НСПП та керівника відділу правового забезпечення про результати проведеного моніторингу з метою прийняття ними управлінських рішень.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Голова НСПП та начальник відділу правового забезпечення проінформовані про результати проведеного моніторингу з метою прийняття ними управлінських рішень.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021	31.12.2021	Виконано	15
2	Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.03.2022 до 31.03.2022	31.03.2022	Виконано	20
3	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (у разі надходження нових нормативних актів)	31.12.2022	Виконано	24
4	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.07.2022 до 31.07.2022	29.07.2022	Виконано	15
5	Найменування заходу: Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.09.2022 до 30.09.2022	30.09.2022	Виконано	15
6	Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2022 до 31.12.2022	31.12.2022	Виконано	99